
Místo konání:  Novoměstské kulturní zařízení, Tyršova 1001, Nové Město na Moravě, konferenční sál č. 2
Datum:  15. 10. 2013

Program:

9:00 – 9:30                 Registrace 

9:30 – 9:40 Úvod, přivítání účastníků a účastnic a představení projektu

9:40 – 10:20 Metodika práce na dálku 
                                     (Ing. Jakub Heikenwälder – analytik, projektový manažer a konzultant. Dlouhodobě se zabývá problematikou práce na dálku, 
                                           spolupracuje se zahraničními organizacemi především ve Velké Británii. Realizuje optimalizace procesů organizací.)

10:20 – 11:00 Aktivizace žen na mateřské a rodičovské dovolené 
                                     (Ivana Nestrojilová, DiS. – absolventka Soukromé Vyšší odborné školy sociální v Jihlavě, asistentka odboru na Krajském 
                                            úřadě Kraje Vysočina. Přednášené  téma bylo předmětem jejího studijního výzkumu, který doplňuje vlastními zkušenostmi 
                                            matky na rodičovské dovolené.)

11:00 – 11:20 Přestávka na občerstvení

11:20 – 12:00 Rovné příležitosti, slaďování a diverzita ve firmách 
                                      (Mgr. Eva M. Hejzlarová, Ph.D. – odborná asistentka na katedře veřejné a sociální politiky FSV UK. Má také zkušenosti 
                                             z práce v neziskovém sektoru, kde se odborně i prakticky věnovala problematice rovných šancí mužů a žen.)

12:00 – 12:40 Realizace soutěže Podnik přátelský rodině v kraji Vysočina 2014 
                                     (PhDr. Jaroslava Kahabková – zaměřuje se na vzdělávání specialistů pro krizové řízení  a insolvenci firem, problematiku rovných 
                                            příležitostí a otázky slaďování pracovního a rodinného života. Podílela se na realizaci soutěže „Podnik  podporující rodinu“ 
                                            v r. 2006. Participuje na projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině“.)

12:40 – 13:20 Náměty opatření na podporu slaďování pracovního a rodinného života 
                                      (Ing. Michael Strnad – personální manažer Dřevozpracujícího družstva v Lukavci s více než 500 zaměstnanci. Řadu let 
                                            působil v top-managementu malých i velkých firem, pracoval v poradenství, vzdělávání dospělých i jako podnikatel.)

13:20 – 14:00 Diskuze, závěr

Změna programu vyhrazena.

Účast zdarma!

Přihlašujte se na adrese: terezacervikova@gmail.com, tel. 734 694 503 do 13. 10. 2013. 
(V přihlášce vyznačte, zda máte zájem o hlídání dětí.)

konaný v rámci projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje“. 
Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 

Pozvánka na seminář pro firmy

Rovnost šancí na Vysočině

KrajsKý úřad Kraje Vysočina, Odbor sociálních věcí, Žižkova 57, 587 33 Jihlava, Česká republika. 

Slaďování pracovního a rodinného života
a problematika rovných šancí

Konáno pod záštitou Mgr. et Bc. Petra Krčála, radního Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí a prorodinné politiky

 

Partneři projektu:

Česká identita, o. s.


